



## **В Республике Башкортостан выявлены 232 потерпевших по делу о невыплате заработной платы**

В ходе расследования следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан уголовного дела в отношении директора Закрытого акционерного общества «Продукты Зауралья» 43-летнего Александра Коваленко по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), выявлено еще 227 потерпевших.

По версии следствия, директор ЗАО «Продукты Зауралья», зная о наличии задолженности с ноября 2012 года по февраль 2013 года по выплате заработной платы перед 232-мя работниками предприятия в сумме более 6 миллионов рублей, из корыстной и иной личной заинтересованности направил денежные средства достаточные для погашения задолженности на расчеты с основным учредителем общества - ОАО «Сибайский молочно-консервный комбинат детских продуктов».

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. На предприятии проводится ревизия. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/660936>